
SLOVO ÚVODEM

BALÍČEK JARA
Tak nám začalo krásné jaro. Přírodě 
sice chybí vláha a stále neprší, což 
by si přáli už všichni, tedy nejen 
zahrádkáři a zemědělci, ale blankyt 
oblohy, zářivé slunce a voňavá 
květena jsou skutečným balzámem. 
Dokáží léčit, dokáží zázraky. Ze dne 
na den skončila topná sezóna
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a skočili jsme rovnýma nohama téměř do letních teplot. To už nás
za poslední léta možná ani nepřekvapí, vnímáme to jako každoroční fakt. 
Nastává nám období zahradní altánové pohody, grilování, koupání, výletů 
a festivalů pod širým nebem.
Vidina brzkých letních prázdnin pro mnohé z nás znamená nejen relax 
a rodinnou dovolenou, ale i takovou malou úlevu v podobě „okurkové 
pracovní sezóny". Jsou totiž konečně hotové loňské uzávěrky, odevzdaná 
daňová přiznání, schválené inventarizace, bez problémů proběhl audit 
a málokdo z nás by věřil, že letošní daňová svoboda, tedy den, kdy 
konečně vyděláváme sami na sebe a ne na výdaje vládní a veřejné, přijde 
už v polovině června. Po zveřejnění úsporného vládního balíčku 
a vykázaným extrémům za vyúčtovanou loňskou energii, až neuvěřitelné 
a možná jediná pozitivní zpráva.
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Peníze chybí všude. Všichni šetří, kde mohou. Rozpočet je vyčerpán. 
Minusové období se musí zkrátka vydržet. Zdražovat je nutné a potom 
bude líp. Zkazila to bývalá vláda. To všechno jsou slova, která dnes 
a denně slyšíme ze všech stran, a která se nám pozvolna vtíravě dostávají 
pod kůži, ať chceme nebo ne. Úsporný nápad vlády je označován jako 
spravedlivý ke všem, ale bohužel si před ním všichni rovni nejsme.Chce 
se věřit, že opravdu uzdraví naší ekonomiku, ale zatím jednomu přichází 
na mysl spíš pořekadlo o celé koze a „nažraném“ vlku. Je očividné, že 
platit budou v konečném důsledku hlavně jen a opět koneční spotřebitelé 
a domácnosti.
„Pivo ano, víno ne?" Že by novelizované moudro o kázání vody a pití vina? 
Zásah do rozpočtu domácností bude ohromný, ale kýžený výsledek 
se nedostaví, neboť „trafiky" na výsluní zůstanou. O nich se nemluví, ty si 
tiše poplují dál svým světem rádoby potřebnosti. A co stále unikající 
a neuchopitelná šedá ekonomika? Léta prchá cvalem a všem vládám 
s úsměvem mává. Protichůdné a neekonomické snižování platů 
a zvyšování daní už zde v nedávné minulosti bylo a nepřineslo nic dobrého 
a užitečného. Efekt se jaksi nedostavil a nedostaví se ani tentokrát...
Nenechme si ale kazit krásné jaro a přicházející léto, které bude i v našich 
krajích určitě nádherné. Věřme v to, že konečně zaprší, voda nebude tak 
divoká a nevylije se z břehů.
Přejeme všem čtenářům příjemně prožitý čas ať už na tuzemské, 
zahraniční nebo doma strávené dovolené a plno letní pohody. I v dalším 
čtvrtletí si pro občany připravilo město, obce a zdejší spolky a organizace 
spoustu kultury a plno možností se potkat u společenských událostí. 
Na všechny je veřejnost srdečně zvána.
Přáli bychom si, aby k pohodové atmosféře přispělo i nové číslo kryrského 
zpravodaje, v pořadí již druhé v letošním roce. Pěkné počtení a hezké léto 
přeje všem čtenářům za redakci Kryrské rozhledny.
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